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Devoir surveille N° 1 du 2éme trimestre

Texte :

Le climatiseur fait partie des inventions technologiquesqui
ont changé notre mode de vie.

Mais qu'est-ce qu'un climatiseur? Et quels sont ses bienfaits?

Le climatiseur désigne un appareil de climatisation, c'est-a-
dire un appareil capable d'apporter des modifications thermiques
au local dans lequel il est installé. Cet appareila beaucoup de
bienfaits: | .

-1l permet de rafraichir les maisons, les bureaux....Etc.

-IL garantit une meilleure qualité de I'air grace a son systéme de
filtration qui élimine les gaz d’échappement, les fumées de cigarette et les poussiéres.

-1l réduit le taux d’humidité dans I’air.

Le climatiseur est donc I'un des résultats des progres de la science .il nous a permis de travailler et
de vivre dans des conditions optimales.

Magazine scientifique

I/ Compréhension de I'écrit : (13pts)

1-De quelle invention technologique parle-t-on dans ce texte? (1pt)
2- A partir du texte: (2pts)
a) Reléeve la définition du climatiseur.

3- Dans ce texte, I'auteur : a) raconte. b) explique. c) décrit.
-Choisis la bonne réponse. (1pt)
4-Quels sont les bienfaits du climatiseur? (1.5pts)

............................................. oo e

5- «ll permet de rafraichir les maisons >>

- Le mot souligné veut dire:  a) réchauffer. b) polluer.  c) refroidir.

- Recopie la bonne réponse. (1pt)
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6- Réponds par vrai ou faux: (1.5pts)

a) Le climatiseur est un appareil de climatisation............c.ccccc......

b) Le climatiseur augmente le taux d'humidité dans l'air.....................

c) Nos conditions de vie sont devenues meilleures grace a la climatisation.......................

7- « Le climatiseur est bénéfique car il permet de rafraichir les maisons ».

- Le rapport exprimé dans ce texte est: a)la cause. b)laconséquence. c)le but.

- Réécris la bonne réponse. (1pt)

8- Mets les verbes entre parenthéses au présent de l'indicatif : (2pts)

- Le climatiseur (améliorer). ................. mode de vie. Il (installer).................. toutes les maisons.
10-Propose un titre a ce texte. (1pt)

II/Production écrite: (7 pts)

« Le téléphone portable est une invention technologique qui a changé le mode de notre vie>>.

Rédige un court texte dans lequel tu expliques a tes camarades les avantages de cette
invention.

> Pour réussir ta production tu dois :

1-Donner un titre a ton texte.

2-Utiliser les procédés explicatifs (définition et
Reformulation).

3-Utiliser le présent de l'indicatif.

5-Utiliser I'expression de la cause.

6- Faire attentions aux fautes d'orthographe.

Bon courage
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